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Practico 6

Demostrar que

/: flz)dr = /b+cf(:tr— c)dx

a+c

2- Demostrar la siguiente desigualdad:
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Sea f continua en [2,8], tal que [ f(x)dr =20y [ f(zr)dr = 12.
2 8

1
a) Calecular [ f(z)dx
2

b) Probar que existe ¢ € [2,4] tal que f(c) = 16.

4- Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

T 3 z3 Itz
/ V2 —t+1dt, / (sen(t) + t2)dt, / (eb — 2)dt, V4 + t2dt.
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(Sugerencia: Si F(z) = [ f(t)dt entonces [g )f (t)dt = F(g (,1")))

5-  Sin calcular la integral, derivar las siguientes funciones:

=f\/f2—t+1dt (b) fg(r):[\/tQ—t+1dt (c) fg(m)zf\/rﬂ—wm
0 0 T

3 log(z)
(d) falz)= ] Vii—t+1dt  (e) fs(z)= ] V2t 1dt
cos(zx) cos(z)

" Determinar (si existen) una funcién f : R — R y un niimero real ¢ € R tales que

/f(t)dtz?—l—:r.z YreR (b) /xf(t)dtzlog(:rz—i—Q:r—i—Q)—c
1

/m ftydt=(x—1)* (d) /Dx ftydt =c—e ™
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7-  Calcular primitivas de las siguientes funciones:

1 a? -3z +1 11
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a) 3z° — 6z + 8, b) N ¢) o d) b (e® = 1),
d) e"t2 1, e) 222 — e*, f) 2sen(3z) + ! ! !

a4+ 17 g)ﬁ—l_\/l—a,"f

8- Calcular

’ ) d: 4i T c Ksen x)dx
a) ‘/_1(22{!2—6 )dz, b) 1 \/Ed . )/0 (2z)dz,

2 ) VT -
d) /1 (1/2+1/22 + (5 —1)2)dz, ) /0 e, f)/'; S S

9- Hallar el area comprendida entre el grifico de f y el eje Oz en el intervalo indicado:
a) f(x)=2*+1en [0,2] b) f(z) =2+ 1en [-2,1]

¢) f(z) = cos(z) en [0,7/2] d) f(z) =sen(z) en [—m/4,7/2].

10- a) Hallar el drea de la regién limitada por el grafico de f(z) = vz — 1 el eje Oz y las
rectasz =2y . =25.
b) Hallar el drea de la regién limitada por el griafico de f(z) = e — 1 el eje Oz y las
rectasz=—-1yzxz=1.

¢) Hallar el drea de la regién limitada por el grafico de f(z) = 2* y la recta y = z.



